



面带幸福微笑的坠马髻襦裙女立俑



市民在欣赏“环肥燕瘦——汉唐长安她生活展” 记者彭年 摄

周末去武博看“环肥燕瘦”

西安博物院来汉专题展出汉唐女性生活

本报讯(记者欧阳春艳 通讯员丁燕 祝晨)她们参与朝政、仗剑行侠,积极参与社会事务;她们修仪容、远郊游、善吟唱,常常参加骑射活动,因而体质健壮、身姿美挺。昨日,展览“环肥燕瘦——汉唐长安她生活”在武汉博物馆开幕,120件珍贵文物展现了汉唐时期长安女子的幸福生活。

唐代女性崇尚健康丰满

此次展览共展出西安博物院和武汉博物馆馆藏的汉唐时期陶俑、金银器、铜镜、玉器120余件,分为“短长肥瘦各有态”“风吹仙袂飘飘举”“云鬓花颜金步摇”“回雪飘颿转蓬舞”“长安水边多丽人”五个单元。整个展览以汉唐文化为核心,将这一时期长安女子审美与风华的转变,时尚生活的丰富多彩和民族融合、

兼容并蓄的时代气息,身处繁华都市的自信等,通过体态、服饰、妆容、乐舞、宴游的形式展示出来。

唐代以前,纤瘦一直是中国女性审美观的主流标准。这次展示的一批唐代陶俑,却都是丰满无比,而且呈现出衣带渐宽、露肤度增多的趋势。

西安博物院业务研究部部长、策展人李燕解释:“从唐太宗时期开始,人们就对那些柔若无骨的清瘦美女不再推崇了,特别是到了盛唐时期,‘胸前如雪脸如花’是长安城极富浪漫色彩的景象,长安街头出现了一种以健康、丰满、开放为美的新风尚。”

好着男装,追求新奇事物

记者还注意到,展览中的好几件唐代女性陶俑,身着的就是男装。据工作人员介绍,妇女穿男装在初唐时

已经出现,到了中晚唐,贵族妇女也常穿男装出行。

展厅正中展示的一尊唐代“骑马弹箜篌女俑”则颇能代表当时唐代女性的精神风貌,她身着孔雀蓝色的袍子,下端露出橘红色长裤,腰带有8根皮条,身后挂着一个囊袋,脚穿黑色尖头靴,怀抱竖箜篌,骑在一匹红马上。“那时的唐代女子打破礼教的桎梏,从容出入于街市巷陌和苑林胜迹之所,通音律、能管弦、可文可武,这种勇于追求新奇事物,大胆创新,充分展现自我的生活方式,正是唐代国力强盛、文化博大开放的必然结果。”李燕说。

为了能让观众更加直观的感受汉唐长安女子的生活,此次展览还特别设有“韩休墓壁画体感互动”体验项目,观众在屏幕前做出动作时,画面中的人物就会相应的动起来。本次展览展期半年,将持续至11月,市民可免费参观。

长江文明馆获评全国博物馆十大陈列展览精品

本报讯(记者欧阳春艳 通讯员邓志强)昨日,位于武汉园博园内的长江文明馆,获评2016年度全国博物馆十大陈列展览精品,成为我省唯一获此殊荣的博物馆。

全国博物馆十大陈列展览精品由中国博物馆协会、中国文物报社等联合主办,至今已举办了14届。据了解,通过评审专家实名评分和专业会计师事务所统计、复核等程序,此次全国仅有22个展览项目入选,它们涵

盖了科技、人物、城市、器物等各个方面,申报单位既有首都博物馆等国家级博物馆,也包括蔚州博物馆等县级博物馆。其中,我市长江文明馆的“长江之歌,文明之旅”和江汉关博物馆“江汉朝宗——武汉城市现代化历程”两个陈列展览入围终审。

通过观众投票、专家终审等环节,长江文明馆的“长江之歌,文明之旅”昨日最终获评全国博物馆十大陈列展览精品。

去江汉关博物馆看“老青岛”

本报讯(记者周满珍 通讯员邓倩)昨日为国际博物馆日,武汉青岛双城联动,三十余座青岛经典历史建筑微缩模型,从青岛德国总督楼旧址博物馆,来到江汉关博物馆,让观众尽情感受老青岛八大关等建筑群的魅力。

华中科技大学谭刚毅教授捐赠了江汉关、跑马场、教会医院等

具有代表性的城市建筑,从出行、娱乐、健康等角度,和当天观展的观众,分享了建筑对武汉生活方式的改变。

记者获悉,江汉关博物馆的基本陈列《江汉朝宗——武汉城市现代化历程》,获得2016年度全国博物馆十大陈列展览精品推介优胜奖。

八七纪念馆唤醒心中的历史记忆

本报讯(通讯员张晶)昨日,八七会议会址纪念馆走进解放公园,开展以“唤醒心中的红色记忆”为主题的国际博物馆日文化惠民活动。除了现场的歌舞表演,纪念馆在公园内专门

设置了红歌区、经典人物模仿区以及猜谜区,与市民们展开互动。凡是参加了红歌演唱、模仿红色经典人物、猜谜等全部3项活动的市民,都获得纪念馆颁发的奖品。



昨日,武汉大学20多名外国留学生来到中山舰博物馆,深入了解中山舰浴血抗日的历史。中山舰博物馆还与武汉大学联手举办外语社会教育荣誉馆员特聘仪式。 记者李永刚 摄

侨亚异地民间文化艺术交流系列活动——“泰”不一样

展现精湛舞艺 乐享文化之旅

为丰富老年群体精神娱乐文化生活,打造侨亚广场舞品牌,让中国大妈广场舞走出国门、舞动世界,侨亚集团在省老龄产业协会指导下,同众多合作伙伴共同组织实施“侨亚异地民间文化艺术交流”系列活动。该活动着力于“文化”和“艺术”两个支撑点,组织老人赴不同地域进行文化交流,人文景观游览,美食美物

体验。
“侨亚异地民间文化艺术交流”系列活动以“泰国”为首站,为老人带来一场中泰文化艺术交流盛宴。本次活动亮点多多:包机出游,安全无忧;抵泰后鲜花接机、警车开道为您护航;泰国本地媒体、武汉主流媒体共同报道盛事;全程专业跟拍,留存独一无二的身影资料;芭提雅官方表

现场授勋,您将获得团队文化交流成就荣誉或个人“中泰文化交流大使”勋章;侨亚小管家随时随地为您贴心服务;同泰国当地表演团队现场交流等等。

我们将打造“侨亚广场舞”明星品牌,通过侨亚异地文化艺术交流走进各国,展现给世界!

活动参与流程

活动地点:泰国
活动时间:2017年6月起持续进行

侨亚会价:2999元/人
该费用包括:中泰双飞航班费用、出行保险费用、泰国期间集体住宿和食宿费用、活动安排中组织方安排的其他活动。

该费用不包括:集合前的体检费用、护照等准备费用、泰国期间购物、个人购买服务等费用。

启程准备:护照(自己办理)、签证(自己办理或侨亚协助办理)、行李物品并按时与侨亚工作人员对接出发事项和表演音频的提交、出发前一周开具的健康证明(65岁以上老年人)、集合启程(市内集合点免费接送机)。

报名:提供身份证、缴纳报名费、填写报名信息、欲参与表演者填报表演科目。

报名地点一:长江日报养老健康全媒体中心(联系电话:18502707420)、湖北省老龄产业协会、武汉市老龄产业协会、湖北广电《乐龄天下》栏目部。

报名地点二:侨亚报名地点:

汉口(解放公园体验馆、积庆社区店、中星社区店、湖北侨亚合作总部17楼);

汉阳(建港社区店、洲头社区店);

武昌(狮城名居社区店、洪山路店、洪山广场楚天都市花园c座30楼d号房);

咨询电话:400-1818-200

在出行之前将举办活动准备会对本次文化艺术交流行程做简略的介绍,使客户加深对本次活动的了解,确保每位团员熟悉活动内容,与您保持联系。



侨亚集团一直致力于为文化养老需求的老年群体打造一个专属平台,不仅仅是泰国,后期将持续推出“欧洲之旅”、“台湾之旅”、“美国之旅”等等,千篇一律的生活早已厌倦,赶快和侨亚来一场文化养老之旅吧!

更多活动详情,敬请关注“侨亚爱爸妈”微信公众号。



创建国家食品安全示范城市

厨房家电常清洗 饮食卫生要仔细



武汉市食品药品监督管理局
武汉市食品药品监督管理局
举报电话:12345

